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ПРОКУРАТУРОЙ РАЙОНА ПРОВЕДЕНА ПРОВЕРКА РЕАЛЬНОГО БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ В СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЯХ РАЙОНА
Прокуратурой района совместно со специалистом ГИБДД МВД России по Красногвардейскому району провидена проверка безопасности дорожного движения во всех сельских поселениях Красногвардейского района.

В ходе проверки было установлено множество нарушений Федерального закона № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», таких как неправильно установленные предупреждающие знаки и ограничивающие знаки, допущение повреждения и увеличения повреждений дорожного полотна, узкие дороги, составляющие 3 метра в ширину, что не соответствует стандартам ГОСТ и так далее.

В результате чего, в адреса глав муниципальных образований сельских поселений вынесены акты реагирования об устранении администрациями муниципальных образований сельских поселений района установленных нарушений, увеличение проезжей части дорог, путем скоса травы на обочинах, ремонтам поврежденного покрытия дорог, правильной установки знаков дорожного движения.
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