2

Прокуратурой проведена проверка по факту незаконного лова рабы в период нереста!
Прокуратурой Красногвардейского района совместно с Кубано-Адыгейским отделом государственного контроля надзора и охраны водных биологических ресурсов и ОМВД России по Красногвардейскому району проведена проверка исполнения законодательства об охране окружающей среды и водных биологических ресурсов на поднадзорной территории в период нереста.
В ходе выездных проверочных мероприятий вблизи а. Адамий, Красногвардейского района выявлен факт лова рыбы в период нереста с использованием рыболовной сети жителями г. Белореченск, Краснодарского края.

Установлено, что в конце марта лицами А и Б вблизи а. Адамий в акватории Краснодарского водохранилища была установлена рыболовная сеть. 01.04.2015 указанные лица прибыли на место установки рыболовной снасти, где из сети изъяли 57 экземпляров рыбы, в том числе карась, лещ и жерех, чем причинили ущерб окружающей среде.
Частью 3 статьи 256 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность, в том числе, за незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов группой лиц по предварительному сговору, если это деяние совершено в местах нереста или на миграционных путях к ним.

Учитывая, что в действиях лиц А и Б усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 256 УК РФ, прокуратурой Красногвардейского района материалы проверки по указанному факту направлены в ОМВД России по Красногвардейскому району, для решения вопроса об уголовном преследовании. В настоящее время по материалам прокурорской проверки возбуждено и расследуется уголовное дело.
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