Уважаемые налогоплательщики! 

Межрайонная ИФНС РФ №2 по Республике Адыгея  информирует, что в настоящее время налоговыми органами проводится массовая рассылка налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов налогоплательщикам Республики Адыгея. 
В налоговом уведомлении содержатся суммы налогов, подлежащие к оплате по расчетам имущественных налогов за 2016г, а так же в некоторых случаях по расчетам имущественных налогов, проведенным по изменениям налоговой базы по этим налогам за 2014-2015гг.
Доставка налоговых уведомлений производится отделениями почты России  либо в электронном виде с использованием Интернет-сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
В случае не получения налогового уведомления налогоплательщик может обратиться в отделения почты России  или налоговый орган по месту жительства.
Установленные законодательством сроки уплаты налога на имущество физических лиц, транспортного и земельного налогов физических лиц за 2016 год  НЕ ПОЗДНЕЕ 1 декабря 2017г.
           По всем   интересующим Вас вопросам обращайтесь в налоговую инспекцию по адресу: ст. Гиагинская, ул. Советская, 28, каб. 102.       тел. 8 (87779) 9-13-90,  
телефон справочной службы                                                   8 (87779) 9-15-44. 


