Российская Федерация
Администрация Красногвардейского  района Республики Адыгея
Отдел земельно-имущественных  отношений

385300 с. Красногвардейское,  ул. Чапаева, 93  
тел.5-27-35, факс. 5-35-32, E-mail: ozio2010@yandex.ru







            Администрация МО «Красногвардейский район» информирует население о предоставлении в аренду земельного участка, относящегося к категории «земли населенных пунктов»:
- с кадастровым номером 01:03:2702002:938, площадью 2520кв.м., расположенного по адресу: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, Красногвардейский район, с. Красногвардейское, ул. Кавказская, 8, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства (строительство жилого дома);
- с кадастровым номером 01:03:2702002:939, площадью 2800кв.м., расположенного по адресу: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, Красногвардейский район, с. Красногвардейское, ул. Кавказская, 10, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства (строительство жилого дома);
Для ознакомления  со схемой расположения земельного участка, а также подачи заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды на земельный участок, обращаться в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения (до 30 июля 2021 года включительно) в администрацию МО «Красногвардейский район» по адресу: Республика Адыгея, Красногвардейский район, с.Красногвардейское, ул. Чапаева, 93, в отдел земельно-имущественных отношений администрации МО «Красногвардейский район» (кабинеты № 4 и № 6, телефон (887778) 5-27-35, часы приема граждан в рабочие дни: с понедельника по четверг с 9.00ч. до 18.00 ч., пятница с 9.00 ч. до 17.00 ч.,  (обеденный перерыв с 13.00 ч. до 13.48ч.)) или по email: ozio2010@yandex.ru с помощью электронной подписи.

Начальник отдела земельно-имущественных отношений  
администрации МО «Красногвардейский район»   	      А.И. Тхакушинов 
(тел. 5-27-35) 

